

校友感言

薪火相傳——李啟輝校友

李啟輝校友在堅樂畢業後入讀浸會大學。他坦言當年的考試成績並非突出，全靠把握機會，繼續深造。他偶然遇上一個研究方向跟自己志同道合的中大導師，及後便跟隨這位導師在中文大學完成碩士課程。他鼓勵我們，除了要努力學習外，也要多涉獵課外的知識，裝備自己，才能有所作為。最後他於香港中文大學獲得生物哲學博士學位。李博士現於香港大學任教婦產科，主力研究與人類繁殖相關的課題，例如受精卵的著床。

李博士是在會考之後才轉到堅樂升讀。兩年預科生活，他最珍惜的是同學和老師的情誼。期間，戴太任教他們生物科，課堂充滿了樂趣；還有教英文的老師其獨特的教學方法提高學生讀報的速度；化學科的呂老師備課充足，令大家佩服。每一

位老師對他而言都是盡責的好老師，師生情誼淋漓盡致。而他的一班同窗好友至今還保持聯絡。

訪問中，李啟輝校友不斷提到自己希望作為校友能回饋母校。而實際上，當晚他回到堅樂中學除了接受訪問，還在畢業典禮上致辭，介紹一項新增設的獎學金。李博士希望藉此鼓勵學弟學妹努力學習，追求更好成績。他直言此舉只是拋磚引玉，希望學弟學妹們終有一日有能力回饋母校。

李博士在畢業典禮上看到堅樂傳統「薪火相傳」時，希冀堅樂人的情誼也將會像這星星之火，繼續承傳下去。



香港大學婦產科教授 李啟輝 1988-S.7 (左一)